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This K-2 Survey had a total of“My child is happy to be back at school a couple days 
a week. The social interaction and not staring at a 
screen is important.

Top Rated Thought: Parent/Caregiver



“

PARENT / CAREGIVER  |  OCTOBER 18

Do you feel learning and engage-
ment levels are better in hybrid 
(part in-person, part remote) than 
full remote learning?

What is your child’s sense of well-being 
(socially, mentally and/or emotionally) 
since returning to school in-person two 
days a week?

Combined Positive
83%

Combined Positive
85%

In person is great. My kinder is doing fantastic 
on campus and wearing a mask. He loves going in 
person, struggles a little going 5 days without going 
back.

Top Rated Mental Health Thought: Parent/Caregiver

Do you think the health and safety  
protocols for in-person learning are 
clearly defined for you and your child?
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Q1 What are the most important challenges you are seeing or
experiencing with HYBRID (part in-person, part remote)
instruction and what is working well?

My child is happy to be back at school a couple
days a week The social interaction and not
staring at a screen is important

 

Edgenuity Not friendly for a non reader.

 

In person is great My Kinder is doing fantastic
on campus and wearing a mask. He loves going
in person, struggles a little going 5 days
without going back

 

I was worried about how they would do
wearing a mask all day. It has gone fine.

 

My kindergartener loves being back in school
part time.
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Mt kids were both so excited for the in person
days. They have provided an important
mental and social boost.

 

The only challenge is having my kinder doing
edgenuity at home. She struggles to do the
work at home. She loves being in class in
person We haven't had any issues with being
in person. We appreciate the constant
communication with teachers and staff

 

Attendance should not be so rigid. Any three
days logging into Edgenuity should count for
full attendance each week (including
weekend days). Parents who work need more
flexibility. Caregivers while parents work are
not always equipped to support home learning
while parent is at work.

 

Hard for working families!  She is in
kindergarten and it takes a lot to sit down and
teach her everything- especially when the
videos don’t do much half the time they don’t
load

 

Excellent communication with teachers! I
know if I have a question or concern that the
teachers make it a priority to get that question
answered. I have been so impressed by their
kindness.
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